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„Zene nélkül nincs teljes ember.” „Aki a zenét nagyon szereti és tud örömében bánatában 

énekelni, a zenéhez nyúlni, az más dimenzióból tudja nézni a hétköznapi nehézségeket.” Íme 

csupán két nagyon jellemző idézet apától és lányától. 

Sapszon Borbála a Sapszon-dinasztia tagja, aki karnagyként és zenepedagógusként nagyapja 

és édesapja nyomdokaiban jár. 2003 óta oktat éneket és szolfézst az édesapja, Sapszon 

Ferenc által 1989-ben alapított Kodály Zoltán Magyar Kórusiskolában, ahol egyben 

világszínvonalú kórusokat készít fel és vezényel, és az iskola művészeti vezetőjeként is 

dolgozik.  

Maga is a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskolában végezte közismereti és zenei tanulmányait, 

majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem karvezetés tanszakán szerzett diplomát. 2005-

ben végzett a Pázmány Péter Katolikus Egyetem hittanári szakán.  

Elvégezte a Hagyományok Háza által meghirdetett népi énekes képzést is, majd ettől kezdve 

több helyen is indított zeneóvodai foglalkozásokat. 2012-ben megjelent a Játék a zenével 

című könyve, amelyben az óvodáskorú és kisiskolás korú gyermekek zenei 

képességfejlesztésével foglalkozik. 2014-ben elvégezte Kokas Klára „Zenéből indított 

módszere gyermekek harmonikus fejlesztésére” tanfolyamát, amely egy olyan komplex 

művészetpedagógiai módszer, melynek kapcsán gyakran említik, mint legfontosabb alapelvet 

az egyén tiszteletét. A Kórusiskolában évek óta Kokas-módszer szerinti órákat is tart 

zenemozgás néven.  

Ezenkívül felnőtteknek is tart képzéseket és előadásokat, például az óvodai készségfejlesztő 

zenei játékokról a Zeneakadémián, vagy éveken keresztül éneket és ének-módszertant 

tanított az ELTE Tanító- és óvóképző karán. 2018-tól a Kokas Klára Szakmai Kollégium tagja.  

Hit és szeretet, tudásvágy és a tudás megosztásának vágya hajtja, ami mind a családi, mind 

az óvodai, mind az iskolai környezetben áthatja tevékenységét.  

Példamutató pedagógusi hozzáállása emberközpontú, gyermekközpontú, szeretetre épül. 

Ennek gyümölcse az a sok-sok fellépés is az iskola kórusaival, melyek magas színvonala 

mindig elismerést vált ki.  

Sapszon Borbála 2016-tól vezeti a Kodály Kórusiskola Laudate Gyermekkarát, amellyel 

rendszeresen énekelnek egyházzenei és világi koncerteken, illetve az utóbbi időben számos 

filmzenei produkcióban is részt vettek. Legutóbb, 2023-ban a Kórusiskola Cantate 

vegyeskarát készítette fel és vezette a Ferenc Pápa által Rómában összehívott Püspöki 

Szinódus XVI. közgyűlését megelőző, a világ fiataljainak rendezett virrasztáson. Pedagógiai és 

szakmai munkájáért idén az Esztergom-budapesti katolikus iskolák fennhatósága Szent 

Gellért-díj arany fokozatában részesítette. Sapszon Borbála kivételes egyéniség: szerény; 

tehetségével, szorgalmával mindig az „Ügyet” szolgáló; rendkívül elhívatott ember, aki 

pedagógusként méltán követendő példakép. 

 


